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Nr. sгlh

mun. Chiqinбu

Completul de contesИtie пr. 2 al Colegiului disciplinaг de ре lбпgЁ Consiliul
Sчреriоr al Magistraturii in соmропеп!а sa:

Pregedinte
МеmЬri:

Igor МАпйsсчгй
Angela Otean 9i Iчriе Соtrчф

Ехаmiпiпd contesta{ia depusй de cet. Iопi{ё Таmага impotriva Deciziei
Inspecliei judiciaлe пr. l532s-2157plm, пr. 1596s-2239p/m din l1 iапчаriе 2022,
emise ре marginea sesizйrilor depuse la 13 decembrie 2021 9i 24 dесеmЬriе 202l
аsuрrа acliunilor judecitorului Вuсчr Svetlana de la Jчdесёtоriа Sоrоса (sediul
Floregti), а

CONSTATAT:

1.Аrgчmепtеlе sesizйrii

La 13 decembie 202l iп аdгеsа Consiliului Sчреriоr al Magistraturii а parvenit
о sesizare din numele cet. Ioni1ё Таmаrа privind acliunile judecЁtorului din cadrul
Judecitoriei Sогоса, sediul Flогеgti, Svetlana Bucur.

Рriп dispozi[ia inspectorului-judecitor principal interimar din 14 decembrie
2021, sesizarea а fost rераrtizай sрrе ехаmiпаге iпsресtоrчlчi-jчdесёtог Tatiana
Сrаiч.

La 24 decembie 202l in аdrеsа Consiliului Superior al Magistratuгii а parvenit
о sesizare din пчmеlе cet. Ionitё Таmага privind aclirrnile jчdесёtогчlчi din саdrчl
Judecёtoriei Sоrоса, sediul Floregti, Svetlana Вuсчг.

Рriп dispozi{ia inspectorului-judecбtor principal iпtегimаr dп 27 decembrie
2021, sesizarea а fost reparltzaй sрrе ехаmiпаrе iпsресtоrчlчi-jчdесЁtог Tatiana
Сrаiч.

Рriп incheierea diп27 decembrie 2021, ambele sesizёri au fost сопехаtе репtrч
ехаmiпаrеа lor intr-o singuй рrосеdrrrё.

Autorul sesizйrii а indicat сб" аrе 1а iпtrеliпеrе doi baffini invalizi, саге пч se pot
deplasa,

Mentioneazё aceasta сё au о pensie miсЁ, iar еа пu se poate angaja sau pleca
peste hotare la mчпсё din catrza сё nu аге cu cine lёsа pйrinlii bolnavi, iаr ргimаrчl
nu 1е асоrdЁ nici un ajutor pentru iпtrеtiпеrеа асеstога.



Fасе геfеrirе autorul la о hоtiйrе еmisё de judecЁtorul Svetlarra Вчсчr din cadrul
Judecёtoriei Sоrоса, sediul Flогеqti, саге рДпё la mоmепtчl inaintnrii sesizйгii пu а
motivat-o qi remis-o in adresa Счфi de Apel Вёlti репtгч а examina apelul declarat.

Soliciй sё fie ajutaй pentru a-gi сёрйИ dгерtаtеа qi tragerea 1а rбsрчпdеге
disсiрliпаrё а judecёtorului vizat.

2.Арrесiеrеа inspecfiei judiciare

La data de 11 ianuarie 2022 Inspectorul-judecёtor al Inspecfiei Judiciare de ре
lingб Consiliul Superior al Маgistгаtчrii, Tatiana Сrаiч а adopИt decizia nr.l532s -
2151 рlm 9i nT.l596s-2239 p/m de rеsрiпgеrе са neintemeiaй sesizaгea dесlагай de
cet. Ioniф Таmаrа privind trаgегеа la rёsрчпdеге disciplinaй ajudecёtorului Bucur
Svetlana de la Jчdесёtоriа Sоrоса, sediul Flогеqti.

Са rezultat al чеrifiсйrii агgumепtеlоr expuse in sesizare, lnspeclia Judiciarё пч
а sИbilit сшеча tеmеiчri rezonabile, care аr demonstra faptul comiterii de сёtге
judecёtorul vizat tn sesizare а чпоr abateri disciplinare, pasibile de angaj аге а
rёsрuпdегii сопfоrm аrt. 4 din Legea cu privire la rйsprrnderea disciplinaгё а
jчdесёtоrilог, motiv din сше sesizarea а fost арrесiай са fiind neintemeiata 9i
rеsрiпsй.

3.Argumentele contestafiei

Nefrind de acord cu decizia din l l ianuarie 2022 а Inspec[iei judiciare emise

ре marginea sesizёrii depuse, privind trаgеrеа 1а rёsрчпdеrе disciplinarё а
judecёtorului Вuсur Svetlana de la Jчdесёtоriа Soroca, sediul Flогеgti, la 3 l ianuarie
2022 cet. Iопilё Таmага а depus о contestatie, рriп саrе igi ехрrimё dezacoгdul
asupra deciziei contesИte .

In motivarea contesИtiei depuse, Iопiф Таmага а indicat in mod repetat аsчрrа
iпсёlсёrilог invocate in sesizare, suplimenйr indicind suplimentar сЁ пч este de
асоrd cu сегсеtагеа qi геzчltаtеlе сеrсеtёrii dеошесе tnsuqi inspectorul-judecёtor
Tatiana Сrаiu se contrazice геfеritоr la tегmеmrl de intocmire а hotiiririi integrale.
Сеrеrеа de apel а fost depusё la 27 .l0 .202l , respectiv hоtётirеа iпtеgrаlё uппа s-o

рrimеаsсй la 15 decembrie 2021 qi пч la 12 iапчаriе 2022.
In decizia inspectorului judecёtor sint indicate termenele de dерuпеrе а apelului

gi а emiterii hoйririi integrale dax йй чп calcul plauzibil gi clar.
Nu-i este сlаr din се calzL inspectorul-judecёtor Tatiarra Сгаiu пu а examinat

obiectiv plingerea.
СопsidеrЁ, сй in aclirrnilejudecбtorului vizat se сопф semnele calificative ale

abaterii disciplinare in lеgЁtчй cu се soliciй аdmitегеа contestatiei, алrчlаrеа
deciziei Inspec[iei Judiciare cu аtrаgеrеа judecitorului Вчсur Svetlana de la
Judecёtoria Soroc4 sediul Floregti la rйsprrndere disciplinarЁ,

4.Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contestafiilor



Ехаmiпiпd contestatia dерusё de Iопilё Таmага impotriva decizie Inspec{iei
Judiciaгe din 11 iапuаriе 2022 qi actele аdmЫstгаtе in 9edinla Completului,
veгificdnd argumentele expuse de inspectorul-judecitor in decizie gi cele а
petilionarilor in contesИ{ie, Completul de examinare а contestafiilor сопsidегЁ сй,
contestafia este neintemeiaй 9i чrmеаzё а Гr rеsрiпsй, reieqind din чгmЁtоаrеlе
considerente:

Роtгiчi аrt. 26 din Legea пr. l78 cu pгiviTe la аtrаgеrе la rЁsрuпdеrе disciplinaгE
а jчdесЁtогilоr, (1) Dчрё Гrпаlizагеа сеrсеtёгii disciplinare, in cazul constaйrii
existen{ei elementelor constitutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-judecйtor
intocmegte чп rароЦ саrе, imрrечпё сч dоsаrчl cauzei disciplinare, se рrеziпй iп
tеrmеп de 3 zile colegiului disciplinar pentru ехаmiпше. in cмul in care nu se
сопstай existen{a elementelor constitutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-
judecёtor intocmegte о decizie motivaй de rеsрiпgеrе а sesizйrii, саrе poate fi
contestaй in modul stabilit |ааrt.2З alin.(l').

Potrivit аrt. 28 din Legea пr. 178 cu рriчirе la аtгаgеrеа 1а rЬрчпdеrе
disсiрliпагё а judecёtorilor (1) Completele de contesta{ie examineazё contestatiile
impotriva deciziilor inspec|iei judiciare de геsрiпgеrе а sesizёrii. Рrосеdчrа in fala
соmрlеtеlог de contestatie este scrisё. (3) Completele de contesta{ie decid:

а) admiterea contestatiei gi restituirea cauzei inspecliei judiciare pentru
verifi сЁri suplimentare;

Ь) respingerea contestaliei са neintemeiaй.
Potгivit art.29 alin.3 din Legea nT. 178 cu priviTe la rёsрчпdеrеа disciplinaгЁ а

judecйtorilor, hоtЁriгеа pгivind rеsрiпgеrеа contesta{iei imроtгiча dесИеi inspec{iei
judiciare de rеsрiпgеrе а sesizйrii este definitivё.

Art. 4 alin. (l) din Legea cu рriчirе la rёsрuпdеrеа disciplinaгё аjчdесбtоrilог
епчmеrб in mod exhaustiv faptele/acliunile, саrе pot constitui temei de аЬаtеri
disciplinare iп ргiчiпlа judecatorilor.

Astfel, autorul contestafiei, soliciй trаgеrеа la rёsрчпdегеа disciplinaй а
judecёtorului Bucur Svetlana de la Jчdесёtогiа Sогоса sediul Floregti in temeiul
аrt.4, alin.(l), lit.g) din Legea пт. 178 cu рriчirе 1а гйsрчпdеrеа disciplinarё а
judесёtоrilоr, саге ргечеdе сй, constituie аЬаtеrе disciplinaTё iпсбlсагеа, din motive
imputabile judecбtorului, а tеrmепеlоr de indeplinire а аФiчпilоr de рrосеdчгё,
inclusiv а tеппепеlоr de rеdасtаге а hоtiiririlог judecёtoгe;ti gi de trапsmitеrе а
copiilor acestora participantilor la рrосеs, dасё aceasta а afecИt iп mod diгесt
drерtчrilе participantilor la рrосеs sau ale altor регsоапе.

In procesul verificйrii sesizЁrii s-a constaиt сй, la 14 noiembrie 2019
judecбtorului Svetlana Вчсчr din cadrul Judecёtoriei Sогоса, sediul Floregti, s-a
repartizat cauza civilЁ la сеrеrеа lui Russu Маriа сёЕе Manea Ion, Manea Nadejda
qi SИbinschi Liliana, cu рriчirе la constatarea nuliй{ii absolute а confractelor de
iпstrйiпаrе cu condi{ia iпfrеfiпеrii ре via{Ё, гаdiеrеа dreptului de ргорriеtаtе din
registrul.

Рriп incheierea din 18 поiеmЬriе 2019, а fost primiй сеrеrеа de сhеmаге in
judecaй in ргосеdчй 9i fiхай 9edin|a репtru data de 05 februaTie 2020, оrа 09:30.

Рriп hоtйrбrеа Judecйtoriei Sоrоса, sediul Flогеqti din 20 осtоmЬriе 202l,
сеrеrеа de сhеmаrе in judecatё depusЁ de Russu Maria impotriva lui Marrea Ion,



Manea Nadejda, Stavinschi Lilian 9i SичiпsсЫ Liliana cu privire la nuliИtea
аЬsоlчtй а сопtгасtеlоr de iпsftiiпаrе cu condilia iпtrеliпеrii ре viala, radierea
dreptului de рrорriеtаtе din registrul Ьuпчrilог imobile, апчlаrеа contractului de
чАпzаrе-счmрЁrаrе а imobilelor, s-a respins са пеiпtеmеiай.

Dispozitivul hойriаrii а fost publicat in Рrоgгаmчl integrat de gestionare а
dosarelor la data de 22 осtоmЬгiе 202l .

Nefiind de acord cu hойЁrеа mеп{iопаtё, Russu Maria а contesИt-o cu аре1 la
data de 27 осtоmЬriе 2021.

Relevant este de men{ionat сй" potrivit жt. 2Зб alin. (5), (6) din Codul de

рrосеduгЁ civilй, insИn{a de judecaй va intocmi hоййrеа iпtеgгаlё dасё:
а) participaп|ii la proces, iп tеrтпеп dе 30 dе zile de la рrопuп|аrеа

dispozitivului hotdrdrii, solicitd iп mоd expres acest lucru. Теrтпепul de 30 de zile
este uп tеrmеп de decddere;

Ь) раПiсiрапlii la рrосеs, iп tеrтпеп dе 30 de zile de la promm|area
dispozitivului hotdrdrii, dерuп cerere de apel;

с) hotdrdrea judecdtoreascd urтпеаzd sd fie rесuпоsсutd gi executatd ре
teritoriul altui stat.

iп cazurile prevdzute la аliп. (5), соrпрlеtul de judecatd уа iпtосtпi hotdrбrea
iпtеgrаld iп tеrпеп de 45 de zile lucrdtoare de la data solicitdrii, atacdrii sau
рrопuпldrii dispozitivului hotdrdrii, dupd caz.

Hotdrбrea iпtеgrаld se retnite participaп|ilor la proces tп tеrтпеп de 5 zile.
Ачiпd in vedere dispozi{iile рrосеdчгаlе ciИte mai sus, potrivit informafiei

ехtrаsе din Рrоgrаmчl integrat de gestionare а dosarelor, la dаИ de 20 octombrie
202l de сбfrе judecёtorul Svetlana Вчсчr а fost pronuntat dispozitivul hоtйrАrii in
cauza civilй inTegisfiaй сч пumйгчl elecfronic rlr.2-|l22ll9, саrе ]а data de 22
octombrie 202l а fost publicat iп Programul integrat de gestionare а dоsагеlоr.

Сопfоrm prevederilor legale susciИte, hоtёгirеа iпtеgгаlё чrmа sё fi intocmiй iп
tеrmеп de 45 de zile lчсrёtоаrе de la data solicitirii sau atacйrii.

Dupё cum геzчlй din materialele cauzei, apelul impotriva hotйririi а fost depus
la 27 octombrie 202|. Respectiv din data de 27 octombie 202l hоtёrirеа iпtеgrаlё
чrmа sЁ fiе intocmiй iп tеrmеп de 45 zile lucrйtoare, adicё рiпё la daИ de 29
decembrie 2021.

La caz, hойrirеа iпtеgгаlё а fost intocmiй la 0б iапчагiе 2022 сл о intirziere de
5 zile lчсгёtоаге, expediatё participmr[ilor la ргосеs qi rеmisЁ iп аdгеsа Curtii de Apel
вацi.

Dupй счm а fost men[ionat mai sus, potгivit art.4, alin.(l), lit.g) din Legea nT.

178 cu privire la йsрtrпdеrеа disсiрliпагё а judecЁtorilor, constituie abatere
disciplinarЁ iпсёlсагеа, din motive impuИbile judecЁtonrlui, а tеmtепеlог de
indeplinire а acliunilor de рrосеdчrё, inclusiv а tеrmепеlог de rеdасtаrе а hоtiriгilоr
judecйtoreqti gi de marrsmitere а copiilor асеstога рагtiсiрапtilоr la рrосеs, dасй
асеаsИ а afectat in mod direct drерturilе раrtiсiрапlilог la ргосеs sач ale аltоr
регSоапе.

In sреtй, se constaй о dерёgirе miпой de 5 zile а tегmепчlчi de rеdасtаrе а
hotfuiгii judecёtore9ti. Mai mчlt са atit, пч s-a constаat сё рriп асеаsй iпсёlсаrе sau
afecйt in mod diгect drерtчrilе participantilor la рrосеs sau ale altor persoane, оr,



dupЁ cum s-a сопsИИt, hоtйrjагеа ре cauza пr.2-1|22ll9 а fost rеdасtай integral а
fost соmuпiсай раrtiсiрапtilог la рrосеs qi expdiaй in adresa Cu4ii de Apel Bil{i.

Аgаdаr, in рrосеsчl ехаmiпёrii contesй{iei, пч s-a relinut existen}a temeiului
invocat de аЬаtеге disciplinarE in ргiчiпtа judecёtorului Svetlana Вчсur, рrечйzчt de
alin. ( l ), lit.g), art. 4 а Legii cu рriчiге la rйsрчпdегеа disсiрliпаrё а judесёtоrilог.

Оr, pentru а rе[iпе iп sагсiпа judecбtorului sёчirqiгеа unei abateri disciplinare,
urmеаzё а se stabili dасб аЬаtегеа disciplinarё este ргечаzчй de lege, daci sбпt
iпtruпitе elementele constitutive ale acesteia, respectiv, lаtчrа obiectivё si
subiectivб. iп lipsa unuia dinte aceste elemente аЬаtеrеа disсiрliпагё nu subzisй 9i,
deci, nu poate Гr angajaй rёsprrnderea disciplinarё ajudecёtorului.

Са rezultat al чеrifiсйrii аrgчmепtеlог expuse in sesizare gi in contesИlie, din
ргоЬеlе administrate se сопsйй сё faptele expuse in sesizare qi iп contesta}ie nu
intrunesc elementele constitutive ale аЬаtегii disciplinme, nefiind sйbilite саrеча
tеmеiчri геzопаЬilе, саrе аг dеmопstrа faptul comiterii de сЁtrе judecбtorul Svetlana
Вчсчr а аЬаtеrilог disciplinare, pasibile de апgаjаrе а rёsрчпdеrii сопfоrm
ргечеdеrilоr art. 4 alin. (1) ale Legii cu рriчirе 1а rёsрчпdегеа disciplinaЁ а
judecёtorilor, motiv din сате contestafia чrmеаzё а fi геsрiпsё са neintemeiaй.

In temeiul сеlог expuse, in conformitate cu рrечеdегilе art. 18, 27-29 diп
Legea пr. l78 din 25.07.2014 Cu рriчirе la rbprrnderea disciplinarй а judecЁtorilor,
Colegiul de examinaTe а contestaliiloг al Colegiului Disciplinar,

HOTARAýTE:

Se rеsрiпg са fiind neintemeiaй contesta|ia dерчsё de Ionilё Таmаrа impofriva
Deciziei Inspec|iei judiciare пr. |532s-2|57рlm, пr. l596s-223фlm din l l iапчаriе
2022, еmlsе ре mаrgiпеа sеsizйгilоr depuse la 13 dесеmЬriе 202l qi 24 dесеmЬгiе
2021 аsчрrа асliчпilоrjчdесёtогчlчi Вчсш Svetlana de la Jчdесёtоriа Sоrоса (sediul
Floregti).

ноtёгдгеа este definifi чё.
Ноййтеа se expediazё gi se рчЬliсё ре pagina web а Consiliului

Sчреriоr al Magi stratuгii

Pregedinte
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Igог Minёscurtii
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